



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ  
1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Νέου Ψυχικού

Ημερομηνία 30-10-2023  
Αρ. Πρ. 502

ΠΡΟΣ:  
Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ ΤΟΥ 1<sup>ΟΥ</sup> ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ –  
Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ρόδος, αεροπορικά. <u>Αναχώρηση πρωινή</u> από Αθήνα προς Ρόδο Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023.  <u>Επιστροφή απογευματινή-βραδινή</u> από Ρόδο προς Αθήνα Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	75 μαθητές, 4 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορικά μέσα: Αεροπλάνο Αθήνα – Ρόδο – Αθήνα Απαιτείται γραπτή επιβεβαίωση της αεροπορικής εταιρείας για διαθεσιμότητα και κράτηση τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.  Τουριστικό λεωφορείο για τη μεταφορά από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αντίστροφα με την επιστροφή. Λεωφορείο στη διάθεση μας καθ' όλη τη διάρκεια της μετακίνησης μας για όλες τις επισκέψεις και μετακινήσεις που θα υποδείξουμε.  Το λεωφορείο να είναι σύγχρονο, να διαθέτει έμπειρο οδηγό και να πληροί όλες τις προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κ.λπ.), όπως ορίζει ο Νόμος.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων στο κέντρο της πόλης της Ρόδου με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) σε μπουφέ. Διαμονή σε κατά βάση τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές.  Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείου και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας και για τις βραδινές ώρες.

		<u>Απαιτείται γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και κράτηση τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.</u>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Δωρεάν συμμετοχή των τεσσάρων καθηγητών.  Περιήγηση στην παλιά πόλη της Ρόδου. Επίσκεψη σε Λίνδο, Κάμειρο και Φιλήρημο.  Συνοδός του Γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ξενάγηση σε όλα τα μέρη ιδιαίτερου ενδιαφέροντος. Υποχρεωτική προσκόμιση άδειας λειτουργίας, φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 6/11/2023 ΩΡΑ: 10:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 6/11/2023 ΩΡΑ: 10:45

**Επιπλέον:**

- Στην τελική τιμή να περιλαμβάνεται και ο φόρος διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο.

- Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κ λ ε ι σ τ έ ς στο σχολείο σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax).

Η Διευθύντρια του σχολείου



Δρ. Παναγιώτα Ν. Πλέσσα